



ДРУШТВЕНО ОДГОВОРНО ПОСЛОВАЊЕ

## „Рудник“ донирао новац за замену столарије у ОШ „Арсеније Лома“

Столарија, тј. прозори на Основној школи „Арсеније Лома“ на Руднику замењени су захваљујући донацији Рудника и флотације „Рудник“. Како сазнајемо од директорке ове школе ово предузеће донирало је 250.000 динара за побољшање општих услова у раду школе кроз побољшање енергетске ефикасности и улагање у безбедност деце и наставника у самом објекту, а тај новац је искоришћен за замену прозора на једној учионици, који су постављени у мају.

– Већ десетак година заједничким снагама радимо на побољшању енергетске ефикасности – рекла је тим поводом

директорка школе Драгана Милетић и додала: – Једна од активности предвиђена Међународним програмом Еко-школе, у који је укључена наша школа, јесте сарадња са локалним институцијама и организацијама на пољу заштите животне средине. Предузеће Рудник у оквиру свог друштвено одговорног пословања изузетно подржава све организације које спроводе активности и пројекте у области екологије. Тако и наша еко-школа има доброг сарадника и пријатеља, а то је управо ово предузеће, које је узело учешће и у Еко одбору школе.

Она истиче да Рудник орга-



низује и бесплатне представе, филмове, изложбе и креативне радионице за ученике у Дому културе „Војислав Илић“, и обебљује новогодишње пакетиће за све ученике од I до IV разреда уз традиционално кићење јелке посађене у школском дворишту.

Како сазнајемо из Рудника и флотације „Рудник“ све укупно, од 2017 до 2024. године, за донације за побољшање општих

услова рада кроз инвестиционо улагање на самом објекту школе, развој спортског духа код деце, куповину спортских реквизита и опреме издвигили су преко 1.800.000 динара.

– Значајно нам је да улажемо у локалну заједницу али и важно зато што су деца која похађају школу деца наших запослених – наглашавају они.

Такође, ово предузеће тра-

диционално организује наградни конкурс поводом 5. јуна – Дана заштите животне средине уз новчане награде за деце најбоље радове и изложбу у Дому културе.

Иначе, зграда ове школе у употреби је од 1977., и столарија је сада први пут замењена.

И. Ђ.  
Фотографија:  
О. Ш. „Арсеније Лома“